

01103 м. Київ, вул. Михайла Бойчука, 18 т. +38 050-334-19-38; +38 067-889-11-88,
E-mail: manager@dik.com.ua <http://www.dik.com.ua>

Вих.№20/10-002 від 20.10.2023р.

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

На освітньої-наукову програму
«Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва»,
спеціальності **«Галузеве машинобудування»**
підготовлену кафедрою конструювання машин і обладнання факультету
конструювання та дизайну Національного університету біоресурсів і
природокористування України

Необхідність підготовки магістрів за освітньої-науковою програмою «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» підтверджується сучасними освітянськими і технічними вимогами. Фахівці, яких готують за представленою професійною програмою мають здатність генерувати нестандартні ідеї при вирішенні управлінських і професійних завдань.

На цей час аграрний сектор укомплектовано великою кількістю сучасного інноваційного обладнання та агрегатів які потребують відповідного рівня технічного обслуговування. Високий рівень підготовки фахівців за даною професійною програмою забезпечить стабільність і підтримку конкурентоспроможності на ринку аграрного виробництва України в сучасних умовах господарювання, а також ефективне використання техніки в агропромисловому виробництві.

Представлена на рецензію ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» вирізняється поєднанням необхідних структурних та змістових складових. В неї впроваджено інтерактивні методи навчання на базі новітніх інформаційно-комунікаційних технологій, передбачено використання комп'ютерних технологій для моніторингу та аналізу якості знань, розроблені електронні навчальні курси, що сприяє розкриттю та реалізації потенціалу особистості. Програма забезпечує формування необхідних вмінь, практичних навичок фахівця спеціальності «Галузеве машинобудування».

ТОВ НВПТ «ДіК» підтримує реалізацію безперервної освітньо- професійної підготовки здобувачів вищої освіти за програмою другого (магістерського) рівня спеціальності 133- «Галузеве машинобудування» за ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» на кафедрі конструювання машин і обладнання факультету конструювання та дизайну в Національному університеті біоресурсів і природокористування України та рекомендує для її практичного використання.

Директор ТОВ НВПТ «ДіК»

Іван ДУБОК

